
Istituzioni di diritto civile
italiano. Volumi 1-6. Parte
generale del diritto, nozioni
generali, classificazione,
acquisto, estinzione, esercizio,
conservazione, lesione e
garanzia del diritto. Del diritto
italiano. Del diritto o codice
civile italiano. Delle leggi. Libro
1, Delle Persone. Libro 2, della
distinzione dei beni,.. Libro 3,
Parte I, II e III, Dei modi di
acquistare e di trasmettere la
proprietà.., Delle obbligazioni e
dei contratti in genere..
Seconda edizione riveduta e
corretta.
Read More
SKU: 8429
Price: 290,00€
Stock: outofstock
Categories: Diritto
autore: Pacifici-Mazzoni Emidioeditore: Eugenio e
Filippo Cammelliluogo-edizione: Firenzeanno-
edizione: 1873 - 1874

Product Description
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In 8, pp. 530, 581, 420, 511, 564, 585. Rilegatura coeva mezza pelle a bande larghe con fregi e
titoli impressi in oro sul dorso. Qualche rara fioritura alle carte e leggere abrasioni ai piatti e ai
dorsi. Piccolissimne mancanze all'aongolo superiore delle prime 15 pagine del vol. 1. Quattro
sottolineature a matita rossa alle pagine 139-141 del vol. 3 e alle pagine 370, 380 e 381 del vol.
4 rilegato Buono (Good) (8429)

Il patto : Romanzo
Read More
SKU: 4646
Price: 200,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Gazzaniga Rodolfoeditore: F.lli Parenti di G.
luogo-edizione: Firenzeanno-edizione: 1937

Product Description
In 16. p. 203. Brossura con strapetti al margine della copertina. Contiente lettera dattilo a firma
dell'autore indirizzata al Segretatario del Sindacato fascista dei giornalisti Francesco Lopez Y
Royo su carta intestata "Confederazione fascista Profennionisti e Artisti", lettera autografa con i
ringraziamenti per la "troppo buona " recensione, quattro fogli autografi con la versione
originale della recensione. brossura Molto buono (Very Good) (4646)

Catologo Libreria Viborada
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Lo Spirito delle leggi del barone
di Montesquieu colle
annotazioni di Antonio Genovesi
e di altri autori. Quatro Volumi
in due tomi
Read More
SKU: 11370
Price: 190,00€
Stock: instock
Categories: Diritto
autore: Montesquieu Charles-Louis de Secondat,
baroneditore: per Niccolò Conti,luogo-edizione:
Firenzeanno-edizione: 1821-1822

Product Description
2 Tomi in 8. Volume 1; 314 pagine con 1 ritratto, Volume 2: 320 pagine, Volume 3: 314 pagine,
Volume 4: 285 pagine, Legatura coeva in mezza pelle, bruniture su alcune pagine, firma di
possesso al frontespizio di volume 1, fioriture. rilegato in pelle Molto buono (Very Good) (11370)
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La Gerusalemme liberata di
Torquato Tasso con rami .. Tomo
1 e 2.
Read More
SKU: 14487
Price: 180,00€
Stock: instock
Categories: Poesia
autore: Tasso Torquatoeditore: presso il Magheri
luogo-edizione: Firenzeanno-edizione: 1826

Product Description
In 16 (11 cm.), pp. XXIII+331, 390. Rilegatura coeva mezza pelle a bande strette con fregi e
titoli in oro sul dorso. Ritratto all'antiporta del vol. 1 e tavole fuori testo al vol. 2. Timbro, Domus
Cortonensis, al frontespizio ed etichetta numerica al piatto interno. Alone alle prime XX pagine
del Tomo I (vedi foto). Lievi abrasioni ai margini dei piatti (14487)
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Storia dei governi d'Italia e della
loro politica dal 1815 ai nostri
giorni narrata al popolo. Volumi
1 - 3
Read More
SKU: 7274
Price: 180,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Calvi Cesareeditore: a spese degli editori
luogo-edizione: Firenzeanno-edizione: 1863-1866

Product Description
In 8, tre volumi rilegati in uno di pp. 492, 472, 482. Rilegatura coeva mezza pelle con titoli e
fregi in oro sul dorso. Lievi abrasioni ai lati dei piatti. Firma di possesso all'antiporta. Autore
desunto dalla prefazione rilegato Molto buono (Very Good) (7274)

Della pena di morte. Discorsi
due di Niccolò Tommaseo
Read More
SKU: 3253
Price: 180,00€
Stock: instock
Categories: Politica
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autore: Niccolò Tommaseoeditore: Le Monnierluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1865

Product Description
In 8, pp. 495. Rilegatura mezza pelle e impressioni in oro sul dorso. Dedica autografa dell'autore
a G.(Giovanni) Lotti. Rare e lievi fioriture alle prime carte e al taglio esterno, interno molto
fresco. rilegato in pelle Buono (Good) (3253)

Storia naturale di Giorgio Luigi
Leclerc conte di Buffon
classificata giusta il sistema di
Carlo Linneo da Renato Riccardo
Castel autore del poema Le
piante e proseguita da altri ch.
scrittori. Edizione completa con
rami. Storia naturale degli
uccelli. Tomo VI, VII, VIII, IX, X,
XI, XII e XIII (aggiunte agli
uccelli)
Read More
SKU: 11595
Price: 160,00€
Stock: instock
Categories: Scienze
autore: Buffon Georges Louiseditore: V. Batelli e figli
luogo-edizione: Firenzeanno-edizione: 1831 - 1832

Product Description
In 16, otto volumi di pp. 540 circa ciascuno. Legatura originale in cartoncino con mancanze sul
dorso (vedi foto) e ai piatti restaurate. Numerose tavole xilog. Tomo VI con alone all'angolo
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inferiore delle carte che prende le prime 60 pagine (vedi foto). Per il resto, se si eccettua
qualche rarissima e lieve fioritura e alcune lievi e rare bruniture da inchiostro, interni molto
freschi. brossura Mediocre (Poor) (11595)

Storia economica e sociale del
mondo ellenistico. Traduzione di
Manfredo Liberanome e
Giovanni Sanna. Volumi 1, 2 e 3.
Read More
SKU: 3032
Price: 160,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia
autore: Michael Rostovzeveditore: La nuova Italia
luogo-edizione: Firenzeanno-edizione: 1966, 1973,
1980

Product Description
In 8, pp. XLI+628, 366, 594. Legatura tutta tela con titoli in oro sul piatto e sul dorso. Acetato e
custodia cartonata. Tavole fuori testo. Collana Il pensiero storico 42. Come nuovi, prime
edizioni. rilegato Perfetto (Mint) (3032)
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Saggi e ricerche 1925-1928.
Volume 1, Domenico Veneziano,
Guercino, Assereto, Lorenzo da
Viterbo Velazquez. Saggi in
Francia: Paolo Uccello etc.
Savoldo. Dosso. Ter Brugghen.
Traversi. Un Rubens a Fermo.
Tiziano. Antoniazzo Romano.
Precisioni nella Galleria
Borghese. Etc. Volume 2,
illustrazioni.
Read More
SKU: 797
Price: 150,00€
Stock: outofstock
Categories: Arte
autore: Roberto Longhieditore: Sansoniluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1967

Product Description
In 8 grande, pp. XIV+461, 14+154 c. di tavole. Legatura tutta tela con titoli e fregi in oro sul
piatto. Custodia illustrata. Edizione delle opere complete di Roberto Longhi. Dorsi leggermente
sbiaditi ma ottime copie rilegato in pelle Ottimo (Fine) (797)
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Le origini della cultura europea.
Rivelazioni della linguistica
storica. In appendice: Il
messaggio estrusco. Tomo 1 e 2
Read More
SKU: 3109
Price: 150,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Giovanni Semeranoeditore: Olschkiluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1984

Product Description
In 8, pp. LXIX+333, 337-956. Brossura. Macchiolina alla copertina del Tomo 1 brossura Buono
(Good) (3109)
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Teoria dell'elettricità.
Introduzione alla Teoria
maxwelliana della elettricità.
Con un capitolo introduttivo
sull'uso del calcolo vettoriale
nella fisica. Traduzione dalla 11
edizione tedesca eseguita da M.
Ageno. Vol.1 e vol 2 (Teoria
elettronica)
Read More
SKU: 12132
Price: 135,00€
Stock: instock
Categories: Scienze
autore: Becker Riccardoeditore: Sansoniluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1949-50

Product Description
In 8, pp. XII+313, XII+477. Legatura tutta tela con impressioni in oro su fondo nero al piatto e
sul dorso. Figure e formule nel testo rilegato Molto buono (Very Good) (12132)
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Opere di Luciano. Volumi 1-3
Read More
SKU: 17325
Price: 130,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Lucianoeditore: F. Le Monnierluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1861-1862

Product Description
3 volumi di pp. 435, 412, 379; 19 cm. Rilegatura coeva messa pergamena, tassello e oro.
Abrasioni e piccole mancanze alle copp. Rare fioriture in alcune carte. Etichetta e timbri di
biblioteca (vedi foto) volumi dismessi rilegato Buono (Good) (17325)
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